
PODER LEGISLATIVO 
Câmara Municipal de Magda 

ATA 14 SESSÃO ORDINÁRIA — 17' LEGISLATURA 
08/10/2024 

- Presidência do Sr. Marcos Aurélio Batello 
- Secretaria da Sra. Adriana Martins Barbosa Fernandes 
- Secretaria do Sr.  Victor  Hugo Tardioli Costa 

À hora regimental, com o Sr. Marcos Aurelio Batello na presidência, feita a chamada, verifica-se 
haver número legal. Estiveram presentes durante a sessão os Srs. Adriana Martins Barbosa 
Fernandes, Humberto de Souza Gobbi, Pr. Ivano de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches 
Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Ausente: 
Vereadora Alina Aparecida Cazelli. 0 SR. PRESIDENTE (Marcos Aurélio Batello — UNIÃO BRASIL). 
— Presente o número regimental de vereadores, sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 
trabalhos. Esta é a 14a  Sessão Ordinária, da 17a  Legislatura, dia 08 de outubro de 2024. EXPEDIENTE: 
Requerimento verbal do Ver. Humberto de Souza Gobbi para dispensa de leitura da ata da sessão 
anterior (13a sessão ordinária de 2024). FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE 
VOTAÇAO: Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA 13a  
SESSAO ORDINÁRIA 2024. FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: 
Aprovada mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: 
Leitura e encaminhamento aos vereadores para apresentação de emendas num prazo de 30 (trinta) 
dias úteis do PROJETO DE LEI N° 46/2024, DO EXECUTIVO, que estima a receita e fixa a despesa 
do Município de Magda para o exercício de 2025. PROJETO DE LEI N° 47/2024, DO EXECUTIVO, 
que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, para os fins que especifica. 
(R$59.699,34 — Fundo Municipal de Saúde e Departamento de Agricultura e Meio Ambiente). 
PROJETO DE LEI N° 48/2024, DO EXECUTIVO, que dispõe sobre novo mapa cadastral do Município. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03, DE 2024, DO VEREADOR MARCOS AURÉLIO 
BATELLO, que dispõe sobre concessão de titulo de cidadão magdense e dá outras providências 
(homenageado:  Dr.  José Nilson de Paula). MOÇÃO N° 09, DE 2024, DO VEREADOR JOSÉ 
ROBERTO PIROTA, nos termos regimentais, apresenta VOTOS DE APLAUSOS para todos os 
professores da rede pública de ensino. FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE 
VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. MOÇÁO N° 10, DE 
2024, DO VEREADOR MARCOS AURÉLIO BATELLO, nos termos regimentais, apresenta VOTOS 
DE APLAUSOS para todos os integrantes da Brigada Municipal de Combate a Incêndio do Município 
de Magda, pela relevância imensurável que representam à nossa comunidade. FASE DE 
DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos 
os membros da Câmara. INDICAÇÃO N° 19, DE 2024, DO VEREADOR VALDEMAR CARDOSO 
NETO, indica ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor competente da 
municipalidade à possibilidade de construir uma faixa elevada (lombofaixa), de acordo com as normas 
do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), na Rua Brasil, em frente ao estabelecimento comercial 
"Tia Ana". Encaminhada ao Executivo, independente de deliberação em Plenário. INDICAÇÃO N° 20, 
DE 2024, DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PIROTA, indica ao Senhor Prefeito do Município de 
Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade sobre a possibilidade de ampliar a 
capacidade de escoamento da água pluvial na Avenida da Saudade, equina com a rua Antônio 
Ulauchno Damascen0. Encaminnada ao t xecutivo, independente de delidereyao em Plena.  rio. uso 
DA TRIBUNA: SR.  VICTOR  HUGO TARDIOLI COSTA -  PL,  agradecendo os votos recebidos no pleito 
de 06 de outubro de 2024. SR. JOSÉ SANCHES ROCAILKS FILHO - SOLIDARIEDADE, agradecendo 
aos votos recebidos no pleito de 06 de outubro de 2024, bem como aos votos recebidos no pleito 
anterior. SR. JOSÉ ROBERTO PIROTA - UNIA0 BRASIL, explanando sobre o objetivo das 
proposições apresentadas na presente sessão. SR. HUMBERTO DE SOUZA GOBBI - UNIA0 
BRASIL, parabenizando os vereadores José Roberto Pirota e Marcos Aurélio Batello pelas 
proposições apresentadas. SR. MARCOS AURÉLIO BATELLO - UNIA. 0 BRASIL, parabenizando o 
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Ver. José Roberto Pirata pela proposição apresentada e explanando sobre o objetivo da sua 
proposição. Não foi realizado intervalo regimental por decisão de todos os membros da Câmara. 
ORDEM DO DIA: Chamada regimental. Presente: Adriana Martins Barbosa Fernandes, Humberto de 
Souza Gobbi, Pr. Ivan° de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio 
Batello, Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Ausente: Alina Aparecida Cazelli. 0 SR. 
PRESIDENTE (Marcos Aurélio Batello — União Brasil). — Presente o número regimental de vereadores 
passamos a deliberação das matérias destinadas a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N° 47/2024, DO 
EXECUTIVO, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial, para os fins que 
especifica. (R$59.699,34 — Fundo Municipal de Saúde 	e Departamento de Agricultura e Meio 
Ambiente). FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto 
favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE LEI N° 48/2024, DO EXECUTIVO, que 
dispõe sobre novo mapa cadastral do Município. FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE 
DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 03, DE 2024, DO VEREADOR MARCOS AURÉLIO BATELLO, que 
dispõe sobre concessão de titulo de cidadão magdense e dá outras providências (homenageado:  Dr.  
José Nilson de Paula). FASE DE DISCUSSÃO: Sem manifestação. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. EXPLICAÇÃO PESSOAL: SR. JOSÉ 
ROBERTO PIROTA - UNIÃO BRASIL, agradecendo seus familiares e os votos recebidos no pleito de 
06 de outubro de 2024. SR. Pr. IVANO DE ALMEIDA -  PL,  agradecendo seus familiares e os votos 
recebidos no pleito de 06 de outubro de 2024 e seus familiares. SR. HUMBERTO DE SOUZA GOBBI 
- UNIÃO BRASIL, agradecendo seus familiares e os votos recebidos no pleito de 06 de outubro de 
2024. SR. VALDEMAR CARDOSO NETO - UNIÃO BRASIL, agradecendo os votos recebidos no pleito 
de 06 de outubro de 2024. SR. MARCOS AURÉLIO BATELLO - UNIÃO BRASIL, agradecendo aos 
votos de confiança recebidos por ele e pelo Rodolfo, aos vereadores eleitos e também ao que não 
conseguiram se eleger, por todos fazem parte de uma equipe. 0 SR. PRESIDENTE (Marcos Aurélio 
Batello — União Brasil). — Agradeço a presença de todos e estão encerrados os trabalhos. 

Integra da sessão:  https://www.youtube.corn/watch?y=y-uztnYUundw.   
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